

VYHODNOTENIE AKCIE

Názov akcie: MS Doha 2024

Dátum konania: 03. – 09.02.2024

Miesto: Doha / Qatar

Ubytovanie: Ezdan Hotel and Suites

Vedúci akcie: Tomáš Vachan

Tréneri: Tomáš Vachan

Plavci: Richard Urban, Tomáš Peciar, Karolína Valko, Lucia Slámová

Hodnotenie športoviska:

Majstrovstvá sveta 2024 sa konali v Qatarskej Dohe. Tréningové aj pretekové podmienky boli na vynikajúcej úrovni. Celé MS prebehli bez akýchkoľvek komplikácií. Tréningy boli zabezpečené na 50m bazéne na Qatar University ako aj na otvorenej vode v starom prístave. Všetko bolo zabezpečené, cez dopravu až po bezpečnosť na mori.

Teplota vzduchu bola príjemná 23 stupňov, more sa pohybovalo okolo 19 stupňov celzia. Po väčšinu času fúkal dosť silný vietor, čo spôsobovalo väčšie vlny.

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie):

Do dejiska MS sme cestovali letecky z Viedne, zraz bol v Bratislave na SPF odkiaľ sme sa mikrobusedom presunuli na letisko. Ubytovanie bolo v 4 hviezdíčkovom hotely. Strava vynikajúca a veľký výber, každý športovec si mohol vybrať podľa potreby.

Materiálne zabezpečenie – plavecké čiapky, pretekárske plavky. Športovci, ktorí ešte nemali reprezentačnú výbavu dostali komplet pre DP – rucksak, 2 x tričko, tepláková bunda, tepláky, šortky, bunda.

Hodnotenie:

V prvom rade musíme konštatovať, že na MS sme mali mladý tím, jediný so skúsenosťami z MS bol Tomáš Peciar, ktoré využil aj vo svojom individuálnom štarte na 5km a zaplával solídny výsledok na podobnej úrovni ako na predchádzajúcich MS vo Fukuoke a Budapešti. Cenné skúsenosti zbieral 17 ročný Richard Urban, ktorý doteraz absolvoval juniorské MEJ. Vo svojej individuálnej disciplíne spravil maximum a s jeho výkonom a nazbieranými skúsenosťami panuje spokojnosť. Prvýkrát sme sa na MS predstavili aj v štafete. Nastúpili sme s najmladším vekovým priemerom. Štafeta svoj účel splnila, všetci účastníci podali svoje maximum, nováčikovia nazbierali cenné skúsenosti a v svetovej konkurencii sa

nestratili. Veríme že účasť na takomto podujatí ich povzbudí a postupne vychováme plavcov, ktorí budú schopní konkurovať najlepším.

Výsledky:

- 21. miesto štafeta 4 x 1500m mix – Tomáš Peciar, Karolína Valko, Lucia Slámová, Richard Urban
- 42. miesto 5km - Tomáš Peciar
- 57. miesto 5km - Richard Urban

Hodnotenie vypracoval: Tomáš Vachan

V Piešťanoch dňa 19.02. 2024